



uk24_news

Усть – Кут, Иркутская область

⋮



**ВЫБОРЫ ГЛАВЫ ГОРОДА В
УСТЬ-КУТЕ. КПРФ
ВЫДВИНУЛИ СЕРГЕЯ
ШЕЛЕМЕНА**





КПРФ

23 МАЯ
ВЫБОРЫ ГЛАВЫ
УСТЬ-КУТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
(городского
поселения)

Сергей
ШЕЛЁМИН

**СЛЫШАТЬ ЛЮДЕЙ,
РАБОТАТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ!**



АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Шелёмин Сергей Михайлович, родился 2 сентября 1973 года в городе Усть-Куте Иркутской области.

В 1980 году пошёл в среднюю школу № 2, в которой окончил 10 классов в 1990 году. Во время учёбы в школе активно занимался спортом-вольной борьбой в ДЮСШ треста «Мостострой-9». Многократный чемпион г. Усть-Кута 1988-1990 гг., призёр областных турниров, участвовал во Всесоюзных турнирах по вольной борьбе в городах: Ульяновске и Димитровграде. Выполнил норматив кандидата в мастера спорта СССР.

В 1990 году поступил в Братский Индустриальный Институт, который с отличием закончил в 1995 году по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство» с присвоением квалификации инженер-механик.

С 1995 года началась моя трудовая биография деятельность с работы механика по тяжёлой технике в ДЭУ МПКХ. В феврале 1997 года был назначен заведующим гаражом этого предприятия, за тем в 2000 г. главным инженером до момента ликвидации предприятия в 2002 г. С октября 2002 года продолжил свою трудовую деятельность работая в должности заместителя директора по производству в ООО «Ника-Л», которое занималось лесопереработкой. С декабря 2004 года и по настоящее время занимаюсь предпринимательской деятельностью в сфере пассажирских перевозок. С 07.12.2005 г. по 01.07.2014 г. работал исполнительным директором Некоммерческой Организации «Ассоциация «Автозекспресс». По совместительству с 2014 годом и по настоящее время преподаю во Всероссийском Обществе Автомобилистов «ВОА» предметы: «Устройство и техническое обслуживание автомобилей», «Основы безопасного управления автомобилем».

В сентябре 2015 г. был избран депутатом по 5-му многомандатному округу Думы Усть-Кутского Муниципального Образования 7-го созыва. Работал в двух комиссиях Думы УКМО: по экономике и собственности и бюджетной. В сентябре 2020 г. избиратели 5-го округа вновь мне доверили защищать и представлять свои интересы. В Думе УКМО 8-го созыва возглавляю комиссию по бюджету и налогам.

В настоящее время проживаю по адресу: г. Усть-Кут, ул. Василевского, 1.

Женат. Жена-Шелёмина Мария Георгиевна, 1976 года рождения, образование высшее, с 1994 г. по 2017 г. работала в УПФР в Усть-Кутском районе, в должности ведущего специалиста-эксперта Клиентской службы, с 2018 г. по настоящее время главный специалист группы страхования профессиональных рисков филиала № 13 ГУ-ИРО ФСС РФ.

Имею трёх дочерей: Ксению-1996 г.р., Дарью-2003 г.р., Евгению-2008 г.р.

Судимостей не имею, член политической партии КПРФ, вера исповедания-православие.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

- Повышение эффективности оказания жилищно-коммунальных услуг при ограничении роста тарифов, ужесточение общественного контроля деятельности управляющих компаний, прозрачность и обоснованность тарифов;
- Обеспечить рост комфорта проживания, в т.ч. благоустройство внутридомовых территорий, строительство дворовых спорткомплексов, детских площадок, проведение паспортизации дворов, создание дополнительных парковочных мест для автотранспорта;
- Развитие безопасной и эффективной транспортной сети, включая улучшение качества дорог, их своевременный и качественный ремонт, обустройство тротуаров, обеспечить прокладку, благоустройство и реконструкцию ливневой канализации по всей дорожной сети города;
- Строительство современного автовокзала для междугородних автобусов на периферии города для разгрузки его центральной части, с обеспечением всех требований по транспортной безопасности;
- Увеличение роста неналоговых доходов городского бюджета за счет рационального использования городской собственности и повышения эффективности расходов;
- Поддержка муниципальных унитарных предприятий [МУП и КМП], оказывающих социально значимые услуги нашему населению (транспорт, дорожное хозяйство и др.) и улучшение качества их работы;
- Открытость и подотчетность органов муниципального управления населению, развитие самоуправления в микрорайонах городов (создание ТОС и ТСЖ);
- Организация льготного проезда для отдельных категорий граждан на всех муниципальных маршрутах города;
- Поддержка индивидуального жилищного строительства [ИЖС] для снижения нагрузки от ЖКХ на городской бюджет.



НОСОВКО Валерий Петрович (заслуженный врач России, первый мастер спорта г. Усть-Кута по самбо, председатель Думы седьмого созыва УКМО, депутат Думы шестого, восьмого созывов УКМО):

Знанию Шелёмина Сергея Михайловича по работе в Думе УКМО. Сергей один из первых учеников лауреата премии Ленинского Комсомола, строителя БАМ Илюхина Н.В. - основателя школы вольной борьбы в г. Усть-Куте и мастера спорта Вахромова Н.А. Он выполнил норматив кандидата в мастера спорта по вольной борьбе, а его младший брат Евгений Шелёмин, в настоящее время является Председателем Федерации спортивной борьбы г. Иркутска. Сергей Михайлович принципиальный человек, который ставит общественные интересы выше личных, иногда даже во вред себе, человек слова, трудолюбивый, добросовестный, таких называют в народе-пахарь. Индивидуальный предприниматель, который сам не гнушается крутить «баранку», не смотря на высшее образование и занимаемые ранее должности, имеет дом со своим подсобным хозяйством. Такие люди во времена П.А. Столыпина как раз и осваивали нашу Сибирь, замечательный семьянин - глава своей большой семьи, где есть свои еще не взрослые дети и уже внуки, для них всех Сергей надежная опора и советчик. Являясь депутатом 5-го округа, он неоднократно посещал отдаленные сельские поселения своего округа, таких, как например Верхнемарково и Ния, пытаясь разобраться в проблемах жителей этих поселений и найти пути решения проблем.

Сергей - искренний сторонник и пропагандист здорового образа жизни, человек, который может сам работать больше всех и сказать свое мнение не отводя глаз и отстаивать его в любых инстанциях- это я знаю по себе.

САФОНОВА Светлана Юрьевна [Генеральный директор ЗАО «Санаторий Усть-Кут», депутат Думы шестого, седьмого, восьмого созывов УКМО]

Сергия Михайловича, я знаю по работе в районной Думе, работали совместно в комиссии по экономике и собственности в седьмом созыве. На сегодняшний день, в восьмом созыве Думы, Сергей Михайлович является председателем комиссии по бюджету и налогам. Человек очень принципиальный, никогда не подведет и не подставит. Убеждена в том, что Сергей Михайлович готов честно работать на благо людей и приносить только пользу.

АБЕЛЬПЕЙСОВА Татьяна Мажитовна [врач-невролог высшей категории, Отличник здравоохранения РФ]:

Умеет работать и отвечать за свою долю. Сергей Шелёмин, человек слова. Сказал-сделал! Это- человек с активной жизненной позицией, с обостренным чувством справедливости, способности сопереживать за свой город, семью, друзей. В период пандемии, когда была парализована работа всего городского пассажирского транспорта, он по просьбе администрации РБ осуществлял перевозку медицинских работников. Убеждена, что личные и деловые качества у Сергея найдут своё достойное применение во благо процветания нашего города. Избирая человека на столь ответственный пост, Шелёмин Сергей будет ответственен, безупречен и принципилен. Я доверяю ему!

ПШЕННИКОВА Светлана Константиновна [Художественный руководитель ТО «Тропою памяти», краевед, Почетный гражданин Усть-Кутского района]:

С Сергеем Михайловичем Шелёминым, мы познакомились в 2018 г, когда во время съёмок т/ф «Герю. Бородино» и создании в селе Турку мемориального комплекса возникла проблема с транспортом, не было автобуса для доставки актёров к месту съёмки. Тогда мы обратились за помощью к депутату Думы УКМО С.М. Шелёмину и встретили полное понимание с его стороны: он совершенно безвозмездно, неоднократно стал обеспечивать эти поездки. Благодаря этому телефильму по истории Усть-Кутского края, так необходимый для воспитания молодого поколения, своевременно вышел в свет. Во время съемок следующего телефильма «Во имя памяти народной» (о роли работников культуры Усть-Кутского края в годы Великой Отечественной войны), он снова многократно и совершенно бесплатно обеспечивал поездки актёров в села Турку и Подымакино. Кроме того, видя острую нехватку актёров-мужчин, Сергей Михайлович и сам принял участия в телесъёмках в качестве актера. Сергей Шелёмин-коренной сибиряк, в Апарском районе Иркутской области есть фамильная деревня Шелёмина. Знаем Сергея Михайловича, как отзывчивого, надежного, неравнодушного к истории родного края, к судьбе всех его поколений человека, мы считаем Шелёмина Сергея Михайловича достойным кандидатом на пост Главы УКМО (городского поселения).

Ты наша Ты НАДЕЖНЫЙ!

Изготовлено: Общество с ограниченной ответственностью «Алиса» 664009, Иркутская обл., г. Иркутск, ул. Жигулевская, дом 5, кв.52, ИНН 381462749 Заказчик: кандидат на должность Главы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) Шелёмин Сергей Михайлович. Тираж 2000 экз. Дата выпуска 14.05.2020г. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Главы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) Шелёмина Сергея Михайловича.